Magandang umaga /gabi. Narito ako upang ibahagi sa inyo ang gawain ng Stella Maris, 
dating “Apostol ng Dagat”, kawanggawa sa dagat ng simbahang Katoliko. 

Ang mga marino ay lubhang mahalaga sa bansang ito. Siyamnapung porsiyento (90%) ng mga kalakal na dumating dito ay sa pamamagitan ng barko. Iyon ang karamihan sa mga kinakain nating pagkain, kagamitan sa ating mga ospital, telepono, kotse, gasolina, halos lahat ng bagay.

Ang mga marino ay nagtatrabaho ng mahabang alap, pitong araw sa isang linggo, madalas sa loob ng buong siyam na buwan. Sa mga panahon na ito ng pandemya, marami ang hindi nakauwi ng higit sa isang taon. Malayo sila sa kanilang pamilya at mga mahal sa buhay, laging nasa dagat o isang estranghero sa banyagang lupain.

At ano ang mangyayari kapag may masamang nangyari? Kapag sila ay pinagsamantalahan o inaabuso? Kapag sila ay inabandona ng kanilang amo o ang kanilang sahod hindi nabayaran?

Ito ang kaso ni Jimaster, isang 22 taong gulang na marino na napunta sa Uruguay sa panahon ng pandemya. Sumali siya sa isang daluyan ng pangingisda nang namatay ang kanyang ama, upang mabigyan niya ng sustento ang kanyang pamilya. Ngunit ang kanyang sahod ay hindi pa nababayaran at nakakulong siya sa kanyang barko, na may maliit lamang na bigas na makakain at limitadong tubig. Bumaba ang temperatura at wala siyang damit sa taglamig. Ang dalawa sa mga tauhan ay bumaba na may lagnat at naisip niyang mamamatay siya. 

Ngunit isang kapelyan ng Stella Maris ang dumating sa barko na may dalang pagkain, damit, kard ng telepono, at mga suplay ng medisina. Ang kapelyan ay nakipagtulungan sa mga awtoridad ng daungan at mga may-ari ng barko at sa wakas napauwi si Jimaster sa kanyang pamilya sa Pilipinas. Naniniwala siya na, kung wala ang Stella Maris, malamang na mamatay siya.

Para sa daan-daang mga marino tulad ni Jimaster, ang pagbisita sa barko mula sa Stella Maris ay nagbibigay ng kritikal na suporta. 

Ang mga kapelyan at boluntaryo ng Stella Maris ay nagtatrabaho pataas at pababa sa mga daungan sa bansang ito at sa buong mundo. Ngayong katapusan ng linggo ay lalabas sila sa pagbisita sa mga marino tulad ng dati. Malugod nilang tinatanggap ang estranghero, alinsunod sa tagubilin ni Jesus sa Ebanghelyo ngayon. Sa magagandang panahon, nagbibigay sila sa mga marino ng mga mapagkukunan ng pananampalataya, maiinit na damit, mga SIM card upang makausap nila ang kanilang pamilya sa kanilang tahanan, at matulungan silang makarating sa pagkumpisal o sa misa, o sa mga lokal na tindahan. At sa mga hindi magandang panahon, tulad ng kaso ni Jimaster, marami pa silang ginagawa.

Ngunit hindi nila magagawa ito kung wala ang inyong suporta. Ang iyong mga panalangin at mapagbigay na donasyon ay tumitiyak na maaaring magpatuloy ang pagtanggap ng Stella Maris sa mga estranghero sa ating mga daungan, at laging nandoon para sa mga marino tulad ni Jimaster kapag kailangan nila ng tulong. Maaari kang tumulong sa dalawang paraan.

Panguna, mangyaring tandaan ang mga marino at mangingisda sa iyong mga panalangin. Magpasalamat sa Diyos para sa kanila at ang mahalagang papel na ginagampanan nila sa ating buhay, na madalas na nagtatrabaho sa mahirap, mapanganib na mga kondisyon at malupit na panahon.

Pangalawa, mangyaring pwede kayong magbigay ng isang donasyon? Ang inyong regalo ay makakatulong sa mga kapelyan ng Stella Maris na tanggapin ang mga marino na maaaring maiwan at hindi nakita ang kanilang mga pamilya sa loob ng maraming buwan. Ang iyong suporta ay magiging isang mapagbigay na pagpapahayag ng pag-ibig ng Diyos, sa pagbibigay ng tulong sa mga pangunahing manggagawa at mabuting pakikitungo sa mga estranghero.

Maaari kang magbigay ng donasyon sa isa sa tatlong mga paraan:

gamitin ang pinaglaanan na sobre
i-text ang SEA sa 70460 upang magbigay ng £ 5
ibigay sa pamamagitan ng website: www.stellamaris.org.uk/donate

Kung ikaw ay isang nagbabayad ng buwis, mangyaring kumpletuhin ang seksyon ng Gift Aid upang madagdagan ang iyong donasyon ng 25%.
Salamat sa pakikinig at pagpalain kayo ng Diyos sa inyong suporta sa gawaing ito.

