Bom dia / Boa noite

Aqui estou para explicar sobre o trabalho a respeito da Stella Maris, conhecida também como Apostolado do Mar, instituição de caridade marítima da Igreja Católica.
Os marítimos são importantes para o nosso país. 90% das mercadorias que chegam aqui vêm de navio, ou seja, o alimento que consumimos, os equipamentos utilizados em nossos hospitais, nossos telefones, carros, combustível, quase tudo é transportado pelos meios marítimos.
Os marítimos trabalhamlongos turnos, sete dias por semana, muitas vezes durante nove meses seguidos. Nestes tempos de pandemia, muitos não voltam para casa há mais de um ano. Eles estão longe de suas famílias e entes queridos, sempre no mar ou em alguma terra estrangeira.
O que acontece quando algo dá errado? Quando são explorados ou explorados? Quando são abandonados por seu empregador ou seus salários não são pagos?
Esse foi o caso de Jimaster, um marinheiro de 22 anos que ficou preso no Uruguai durante a pandemia. Com a morte de seu pai,juntou-se a um barco de pesca para poder sustentar a sua família. Seu salário nunca tinha sido pago e ele estava confinado no navio, com apenas uma pequena quantidade de arroz para comer e pouca água. A temperatura caiu e ele não tinha roupas de inverno. Dois tripulantes adoeceram com febre e ele pensou que fosse morrer.
Um capelão da Stella Maris chegou ao navio com comida, roupas, cartões telefônicos e suprimentos médicos. O capelão trabalhou com as autoridades portuárias, armadores e acabou conseguindo levar Jimaster para a casa de sua família nas Filipinas. O marítimo acredita que sem o apoio da Stella Maris, provavelmente estaria morto.
Para centenas de marítimos como Jimaster, uma visita da Stella Maris ao navio oferece ajuda humanitária em situações críticas como esta. 
Os capelães e voluntários da Stella Maris estão trabalhando em portos de todo o país e no mundo. Neste fim de semana, visitarão os marinheiros como de costume, ajudando os desconhecidos com hospitalidade conforme instruções de Jesusno Evangelho de hoje:“a nossa missão é levar aos marinheiros recursos religiosos, agasalhos, cartões SIM para que possam comunicar-secom suas famílias. Facilitar-lhes o sacramento da confissão e a Santa Missaou até mesmo acompanhá-los para fazerem suas compras. São nessese tantos outros momentos difíceis, como no caso de Jimaster, que a equipe da Stella Maris faz a diferença”.
Eles não podem fazer isso sem o seuapoio; suas orações e generosas doações garantem ao Stella Maris continuar a dar as boas-vindas aos estrangeiros em nossos portos e estar presente para os marinheiros como Jimaster, quando  precisarem de ajuda. Você pode ajudar de duas maneiras.
Em primeiro lugar, não esquecendo dos marinheiros e pescadores em suas orações. Agradecendo a Deus por eles e pelo papel vital que desempenham em nossas vidas, muitas vezes, trabalhando em condições difíceis, perigosas e clima adverso.

Em segundo, por favor, você poderia fazer uma doação? Seu apoio ajudará os capelães da Stella Maris a acolher marinheiros que podem estar perdidos e que não vêem suas famílias há meses. Seu apoio será uma expressão generosa do amor de Deus, dando ajuda a esses trabalhadoreschaves e dando hospitalidade a esses estrangeiros. 

Você pode doar de três maneiras:
use o envelope de doação fornecidoenvie 
Text SEA para 70460 para doar £ 5
doar pelo site: www.stellamaris.org.uk/donate
Se você é contribuinte, preencha a seção Gift Aid para aumentar sua doação em 25%.
Obrigado pela atenção e Deus os abençoe pelo apoio neste trabalho.



