Dzień dobry/dobry wieczór
Jestem tutaj aby podzielić się pracą Stella Maris, znanej też jako Apostolstwo Ludzi Morza, która jest organizacją charytatywną Kościoła katolickiego. 
Marynarze są niezmiernie ważni dla naszego kraju. 90% wszystkich dóbr dociera tutaj drogą morską na statkach. Tak jest z większością naszego jedzenia, wyposażeniem szpitali, nasze telefony, samochody, paliwo, niemal wszystko.
Marynarze pracują na długich zmianach, siedem dni w tygodniu, często na dziewięcio-miesięcznych kontraktach. W czasie pandemii wielu z nich nie było w domu ponad rok. Pozostają z dala od rodzin i bliskich. Zawsze w morzu lub będąc przybyszem w obcym kraju. 
Co się dzieje kiedy rzeczy idą źle, kiedy są wykorzystywani lub źle traktowani, kiedy są porzucani przez armatorów bez zapłaty za pracę?
Doświadczył tego Jimaster, 22-letni marynarz, który utknął w Urugwaju podczas pandemii. Po śmierci ojca podjął on pracę na statku rybackim aby utrzymać rodzinę, jednak nigdy nie otrzymał zapłaty. I tak pozostał na statku z małą ilością ryżu do jedzenia i niewiele pitnej wody. Temperatura na zewnątrz spadła a on nie mial ciepłego ubrania. Dwóch członków załogi dostało gorączki, a on zaczł myśleć że umrze. 
Kapelan Stella Maris odwiedził statek, przyniósł jedzenie, ubranie, karty telefoniczne i lekarstwa współpracował on z zarządem portu, z armatorem aż w koncu udało się wysłać Jimastera do domu i rodziny na Filipinach. Wierzy on, że bez Stella Maris mógłby nawet umrzeć. 
Dla setek marynarzy takich jak Jimaster odwiedziny statku przez Stella Maris zapewnia ogromne wsparcie. 
Kapelani i wolontariusze Stella Maris pracują we wszystkich portach tego kraju, a także w wielu miejscach na świecie. Tego weekendu będą oni jak zwykle odwiedzać marynarzy. Będą oni witać przybysza jak Jezus w dzisiejszej Ewangelii. W dobrych czasach przynoszą marynarzom pomoce religijne, ciepłe ubranie, karty internetowe umożliwiając łączność z rodziną, pomagają w przystąpieniu do spowiedzi i uczestnictwie we Mszy świętej, także pomagają w zrobieniu zakupów. W trudnym zaś czasie, jak w przypadku Jimastera pomagają o wiele więcej. 
Jednak, nie mogą tego zrobić bez Waszej pomocy. Wasze modlitwy i hojne wsparcie zapewnia Stella Maris kontynuację witania przybyszów w naszych portach będąc obecnym jak dla Jimastera kiedy potrzebują wsparcia. Możecie pomóc na dwa sposoby.
Pierwszy, proszę pamiętajcie marynarzy i rybaków w Waszych modlitwach. Dziękujmy Bogu za nich i za tę szczególną rolę jaką odgrywają w naszym życiu, często pracując w trudnych i niebezpiecznych warunkach i podczas trudnej pogody. 
Drugi sposób, czy moglibyście, proszę, złożyć ofiarę?  Wasz dar pomoże kapelanom Stella Maris spotykać marynarzy, którzy mogli utknąć na statkach, miesiącami z dala od rodzin. Wasze wsparcie będzie hojnym wyrazem miłości Boga, że dawanie pomaga tym podstawowym pracownikom i gościć ich jako przybyszów. 
Możecie złożyć dar w jeden z trzech sposobów:
złożyć dar w kopercie.
wysłać sms SEA na 70460 darując £5 
poprzez strone internetową: www.stellamaris.org.uk/donate
Jeśli płacisz tutaj podatki, to możesz wypełnić formę Gift Aid, która zwiększy Twoje wsparcie o 25%.
Dziękuję bardzo za wysłuchanie, i niech Bóg Wam błogosławi za wspieranie tego dzieła. 



Good morning/evening. I am here to speak to you about the work of Stella Maris, formerly Apostleship of the Sea, the Catholic church’s maritime charity
Seafarers are extremely important to this country. 90% of goods that come here arrive by ship. That is much of the food we eat, the equipment in our hospitals, our phones, cars, petrol, just about everything.
Seafarers work long shifts, seven days a week, often for nine months at a time. In these times of pandemic, many haven’t been home for over a year. They are far away from their family and loved ones, always at sea or a stranger in a foreign land.
And what happens when something goes wrong? When they are exploited or abused? When they are abandoned by their employer or their wages unpaid?
This was the case for Jimaster, a 22 year-old seafarer who got stranded in Uruguay during the pandemic. He had joined a fishing vessel when his father died, so that he could provide for his family. But his wages had never been paid and he was confined to his ship, with only a small amount of rice to eat and limited water. The temperature dropped and he had no winter clothing. Two of the crew came down with a fever and he thought he would die.
But a Stella Maris chaplain came to the ship with food, clothes, phone cards, and medical supplies. The chaplain worked with the port authorities and ship owners and eventually managed to get Jimaster home to his family in the Philippines. He believes that, without Stella Maris, he would most likely be dead.
For hundreds of seafarers like Jimaster, a ship visit from Stella Maris provides critical support.  
Stella Maris chaplains and volunteers are working in ports up and down this country and across the world. This weekend they will be out visiting seafarers as usual.  They welcome the stranger, in line with Jesus’s instruction in today’s Gospel.  In the good times, they provide seafarers with faith resources, warm clothing, SIM cards so they can talk to their families back home, and help them to get to confession or Mass, or to the local shops. And in the bad times, as in Jimaster’s case, they do so much more.
But they can’t do it without your support. Your prayers and generous donations ensure Stella Maris can continue to welcome the strangers in our ports, and be there for seafarers like Jimaster when they need assistance.  You can help in two ways. 
Firstly, please remember seafarers and fishers in your prayers. Thank God for them and the vital role they play in our lives, often working in difficult, hazardous conditions and harsh weather. 
Secondly, please could you kindly give a donation? Your gift will help Stella Maris chaplains welcome seafarers who may be stranded and who may not have seen their families for months. Your support will be a generous expression of God’s love, giving help to these key workers and hospitality to strangers.
You can donate in one of three ways: 
use the giving envelope provided 
text SEA to 70460 to donate £5 
give via the website: www.stellamaris.org.uk/donate
If you are a taxpayer, please complete the Gift Aid section to increase your donation by 25%.
Thank you for listening and may God bless you for your support of this work.
